

До появления афиш...

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
г. Липецк

Это бывает только в школе и в... театре. В первой всем классом расстаются на время каникул, во втором — на время отпуска всем коллективом. Ну и когда возвращаются, когда первый раз после такого перерыва встречаются, в помещении — школьный ли это класс или актерское фойе — бывает шумновато и весело.

Первый день нового учебного года уже прошел, поэтому нетрудно догадаться, что речь идет о первом дне работы областного драматического театра.

Он начался, как это принято говорить, сбором труппы. Коллективу представили новых актеров. Это Е. Котов, М. Ильин, К. Густырь, Н. Магуто, Л. Ошева, С. Жуковичка.

Главный режиссер театра В. Панов познакомил собравшихся с наметками репертуарного плана.

Театр собирается поднять занавес 1 октября, начать сезон «Оптимистической трагедией» В. Вишневского в постановке В. Панова, художник Н. Патрикеев. За этим спектаклем последуют «Два цвета» Зака и Кузнецова, постановщик Б. Ступин, художник А. Бобылкин; «Всеми забытый» Хикмета, постановка В. Панова, оформление Н. Патрикеева.

На новых театральных афишах появятся и старые названия: в новом сезоне на сцене будут идти и спектакли прошлого сезона «Барабанщица», «Люди, которых я видел». Причем интересно отметить, что спектакль «Барабанщица» пойдет в сотый раз — явление небывалое для нашего театра.

А. АРКАДЬЕВ.